
ДОСВІД УЧАСТІ У НАУКОВОМУ МІЖНАРОДНОМУ ФОРУМІ 

СТУДЕНТІВ-ГУРТКІВЦІВ КАФЕДРИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ 

 
З 24 по 26 червня 2015 року на базі медичного факультету університету 

імені Джозефа Сафаріка у м. Кошице, що в Словаччині, проводився 7 

Міжнародний студентський медичний конгрес, на який прибули близько 100 

активних учасників, серед них і студенти Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького. Кафедру епідеміології на конгресі 

представляла студентка 5 групи 5 курсу медичного факультету № 1 Краївська 

Лілія (на фото праворуч). Вона презентувала роботу на тему «Епідеміологічні 

особливості туберкульозу в окремому регіоні Львівської області», яку 

підготувала під науковим керівництвом завідувача кафедри, професора 

Виноград Наталії Олексіївни. 

 

Студенти Львівського національного медичного університету імені 
Данила Галицького на міжнародній студентській конференції 

 
 

Учасники конгресу презентували роботи в 6 різних категоріях: клінічна 

медицина, стоматологія, охорона здоров’я, фармакологія, базові науки та 



науково-дослідницькі роботи аспірантів. Усі роботи були на найвищому рівні. 

Розглядалися як відомі проблеми медицини, такі, як епідеміологія хвороби 

Альцгеймера чи туберкульозу, так і зовсім нові напрямки, зокрема, цікаві 

дослідження в біохімії. Між учасниками відчувалася конкуренція, проте 

атмосфера була дружня. 

Майже увесь час студенти були зайняті науковими сесіями та тренінгами, 

як психологічними, так і практичними. Особливо запам’яталася лекція «Health 

in danger», під час якої розповідали про особливості роботи медичних 

працівників в умовах воєнного стану. Проте, окрім навчально-наукової праці, 

була цікава пізнавально-розважальна програма. Зокрема, під час церемонії 

відкриття учасникам пощастило послухати спів найвідомішої хорової капели 

Кошице. Для студентів організували екскурсію містом і показали визначні 

культурні пам’ятки. Після завершення конгресу організатори разом з 

учасниками відвідали Токайський регіон. 

Метою таких конференцій є зміцнення міжнародної співпраці серед 

студентів-медиків по всьому світу. Ми познайомилися зі студентами із Сербії, 

Чорногорії, Польщі, Словаччини, Нігерії, обмінювалися досвідом навчання, 

обговорювали проблеми медицини. Всюди витала атмосфера науки, прагнення 

до пізнання нового. 

Cтудентка 5 групи 5 курсу медичного факультету № 1  

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 
Краївська Лілія 


